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ВСТУП 

 
 

Актуальність теми. Туристичний бізнес України активно розвивається 

попри всі складнощі за останні 5 років, тому питання розвитку туристичного 

потенціалу України і можливості забезпечення туристських потреб є досить 

актуальними. 

Сьогодні Україна сконцентрувала максимальну увагу довкола себе, що 

могло би позитивно вплинути на розвиток туризму у майбутньому. При 

цьому важливо, щоб в період військових дій та зовнішніх загроз, розвиток 

галузі відбувався у перспективних, ефективних та прибуткових напрямках. 

Однак попри перспективи та можливості у розвитку туризму, залишається 

низка проблем та викликів, які потрібно побороти.  

На сьогодні оцінити реальний стан розвитку туризму України у 

порівнянні із іншими країнами практично неможливо, що зазначено в звіті 

Конкурентоспроможність подорожей та туризму станом на 2022 рік. Через 

військові дії зовнішній потік туристів до України практично зупинений. Як 

наслідок, нестача туристів призводить до стрімкої деградації бізнесу, яка 

потребує підтримки зі сторони держави та розробки стратегічних рішень для 

розвитку. 

Інновації в туризмі повинні сприяти стійкому розвитку туристичних 

підприємств країни. Для досягнення цього необхідно шукати та 

впроваджувати інноваційні рішення в технологічну та економічну базу 

послуг, застосовувати нові технології та техніки розширювати види 

туристичного продукту та готельних послуг, залучати нові туристичні 

ресурси. Сучасні дослідження доводять, що нині основними напрямами 

інновацій та потенціалу розвитку в туризмі є випуск нових видів 

туристичного продукту, готельних послуг та інноваційні організаційні зміни 

в виробництві і споживанні традиційних туристичних продуктів, в чому 

полягає практичне значення кваліфікаційної роботи.  



Метою кваліфікаційної роботи є дослідження управлінської 

діяльності туристичного підприємства. 

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити такі завдання: 

– розглянути потенціал розвитку туристичної галузі; 

– охарактеризувати особливості управління розвитком туристичних 

підприємств; 

– визначити показники ефективності розвитку підприємства; 

– проаналізувати  асортимент послуг турагенства  ТОВ «АРТревел.кс»; 

– розглянути методи перспективного розвитку туристичного підприємства 

ТОВ «АРТревел.кс» 

– запропонувати заходи щодо впровадження мілітарі-туру туристичного 

підприємства ТОВ «АРТревел.кс»; 

Об’єктом дипломної роботи є дослідження діяльності ТОВ 

«АРТревел.кс». 

Предметом дослідження є теоретичні та методичні аспекти оцінки 

потенціалу розвитку досліджуваного підприємства. 

Інформаційною базою дослідження стали праці іноземних і 

вітчизняних вчених щодо питань потенціалу розвитку туризму та 

туристичних підприємств, а саме: Крупський О. П., Жукович І. А., Опанащук 

Ю. Я.,: І. Арсененко, В. Антоненко, Я. Василевська, М. Жукова, В. Кифяк, Є. 

Козловський, О. Любіцева, М. Самілик, І. Смирнов, В. Хуткий, О. Графська, 

Д. Гурсоу, З. Двуліт, П, Джонс, С. Хадсон, Ч. Чі. 

Для вирішення поставлених завдань були використані наступні 

методи: 

– теоретичні: класифікація науково-психологічних джерел інформації, 

синтез, аналіз, систематизація, зіставлення, які допомогли систематизувати  

та узагальнити погляди вчених на проблему, яка досліджується; 

Зміст роботи викладено на 76 сторінках, в т.ч. 18 таблиць, 7 рисунків,  

41 використаних джерела. 
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